

ADENDO Nº 01

PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/0014-PG

A Comissão de Licitação designada por intermédio da Portaria SESC/DR nº 862/18, informa aos interessados a retificação nas páginas 15, 17 e 22 do instrumento convocatório, conforme abaixo:

Onde se lê:

ITENS	DESCRIÇÕES	UND	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
01	GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP) – Gás de cozinha, armazenado em recipiente retornável com <u>45KG</u> , segundo as normas da ABNT.	UND	R\$	R\$
02	GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP) – Gás de cozinha, armazenado em recipiente retornável com <u>13KG</u> , segundo as normas da ABNT.	UND	R\$	R\$

Leia-se:

ITENS	DESCRIÇÕES	UND	QTD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
01	GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP) – Gás de cozinha, armazenado em recipiente retornável com <u>45KG</u> , segundo as normas da ABNT.	UND	280	R\$	R\$
02	GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP) – Gás de cozinha, armazenado em recipiente retornável com <u>13KG</u> , segundo as normas da ABNT.	UND	100	R\$	R\$

Todas as demais condições do instrumento convocatório permanecem inalteradas.

Palmas, 13 de dezembro de 2018.

ADILIO RODRIGUES RIBEIRO

Pregoeiro da CPL